@5 f R > RO f(x) =x® +x+ 100 fa) =3 L o], a ]
F2? (Fa>0)

(@)1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

B

a+a+1=3
a?+a-2=0
(a+2)(a-1)=0
a=-2X=4a=1
na>00BR2 g=1




O1AFaH4 y — ax? O T (-3, 27) & A, a O] Fhe?

@ -2 @ 2 @3 @ -3 ® 9

y=ax? 9] 7} A (-3, 27) & AYB=
27 = a(-3)?
La=3




y=>5x%—-1 9 a=j=7}
A1, 0 AUYER
5—1=a,a=4 9|t}




ojARt g y = —3x% 4 6x + 2+ k O] L LI} x F3 W] R
St k 9 gtol MelE Fstolet

y=-32+6x+2+k
=-3(x-1)2+5+k
x SRR QoW 54k <0, k < =5 o[t




5. o2 1T Ey=ax®-bx+c 9 I zo|t} a,b,c & HTE?

yl\

\
[T

@ a>0, b>0, ¢>0 (@)a<0, b>0, ¢c>0

® a>0, b>0, ¢c<0 @ a<0, b>0, ¢<0

HV

® a<0, b>0, c=0

~&B

A EESIERE g< 0

A Zo] y 9] AZof YOBZ —ab > 0
ab <0

L b>0

y AHo| FFolB= ¢ >0
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O1ES y = 2(x~ 3)* o] ezl of

b

® yo] 7ke] Wl y > 0 o|c




o
o
ot
4>

y:ax2—|—4x+q%y:_%(x_
AT JAHO] (p, 10) oItk 44 a,p,q O F
| =
> " 4

= apq __/] 71-__

p)2 410 02 JEpE 5
Fstofet,

y= —g(x2 - 2px+ p?)+ 10

32 % - ép2 +10 022

a=-——,

1
3
1
3

W DN

p=4,p=60°]1L

1 1
g=-3p" +10=-3(36) +10 = -2 o]},

webA apg — -é %6 (=2) = 4 o|c},




10.

S T o|2hak y — L2 ] Tefmolth. o], AAOB ©| Yol

2
SERED
yl\
A
| |
| |
=2 0| 2 =
@ 2 @) ® 6 @ 8 ® 10

~&B

AB =4 0|1,
x=2E HYstA y=20]|E2

AABCZ%X2X4=4




11. o3t y = ax® + bx + ¢ O] FAH] (-1, 4) °]
, a+ b+ c 9 gh= Fskoiet

EAH O HHE7t (-1, 4) olE=
a(x+1)2 +4°1L y ZHo| 60|22
=a(0+1)2+4, a=2 0|t}
=2(x+1)2+4=2x2+4x+6
=2,b=4,c=6

Lat+b+c=12

Q‘<©‘<




12. olATdEy =ax®+bx+c S AT b2 IHA ZS2 0, a+3b+c
of g2

y}l

@)

N
—

—

DO

&\

@ 1 @ 3 ® 5 @7 ® 9

A (0, —1), (1, 1), (2, 1) & A= 2efzolch,
A0, -1)2AYER -1=¢
H11D)SAUEZ I=a+b+c

2, 1)2AYERZ 1=4a+2b+c

A AL dhsHa=-1,b=3, c=-1°E=2
a+3b+c=-1+9+(-1)=70°[th




B

k—8=-2k+4
k=4

= 1 _ o
o1kt y = S~k o) ST OIATR y = 24+ -2k 2
of Aol AAE W, k o L

©2 23 @ @ 5 ® 6

i)yz%(x2—8x—|—16—16)+k:%(x_4)2_|_k_8
x=4Y o, 3 k-8 =T
i) y=-2(x*-2x+1-1)-2k+2
=-2(x-1)2-2k+4
x=19% d HAg 2% +4 & 2=

=2 RN .

i) ©f &gt ii) ©f HYgte] goma




14.

x=-19 o, Az 55 23, 4 (0, 2) & A
y=ax>+bx+cHF 2™, a+

y=-3(x+1)2+5=-3x>-6x+2
La+b+c=-7

y=a(x+1)2+50°l (0, 2) € HYotIH a = -3




o]21gH y = ax? ©] AT F A (4, 8), (b, g) £ gt o]

ot x & WA AT (b, ¢) B AL W, ¢ 9 G,
b




16.

— 32 o] 2 nE BAYO| Ao} (5,-2) 7t HES
Wol 55t 4 (k—3) & Ak, ol w45k of g W Fat

y = —3x2 __ _‘!:_Z’IZ—]_,] _4._\1.7]. (5 2) 7]. E]H—_E hiE| oﬂo] ﬁ}l?j
y=-3(x-5)2-20]1

y=-3(x-52-27t4 (k,-3) = AUY2Z fA5}H -3 =
—3(k—5)2 -2, 3k? — 30k + 74 = 0 °]c}.

&5k O] 7ol F2 3k2-30k+74 =09 F T FA Fom=
74

= o,
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Py =322 + 2x +a O IHEN H (a,6% +2) S AU x

a>+2=23a>+2a+a,2a%>+3a-2=0,
(2a-1)(a+2)=0

'a—1 =2

- 5

x F F oA e R

1
D:22—4~3-a>0,a<§
a=-2




18. ©lA8H y = ax? + bx+c O T L7} ohS 1F 3} 2L, U
ax+by+c¢=029 1T @ ARHS =T

y}l

D A1, 2, 3AHE
® Al 2, 4 AHE

® A1, 2 AHEH

I

@A 1, 3 429
@ A 2, 3, 4 AHEH

e

B

]_

St

=

A~
T

y=ax’> +bx+c ol c=0
Ed y=ax (x+ Z) Al

—l—?:2>0
a

.'.l—7<0
a

I3 B2 ax+ by +c =0 oA




2 shek. A Pl 979 Suslo] REAL et B7hA] 249
AAPB ©] Ho]o} AOAB ©] Yo7} 77 sli= A P o] 2mE?

yll

70 7

O 1Ly @12 O (21 @(2,4) ® (3.2)

~&B

sAPB®} 2A0B ] Wol7l Zom 44 ABSE 44 OPE: B3
A==

A4 oP 9] 7]e7]= 2012 A4 OP=y = 2x°|th. A P&
y=x21ty=2x9 nwygo|BZg

¥ =2x,x-2x=0,x(x-2)=0

Lx=2,y=4FFx=0, y=0 (2%)

99 P= ¥3o] ol 2= P(2, 4) o]t




20.

Ol £ (x) = % 4 dx+ 2, g(x) = x? =2 of] Thke] h(x) =

U oaka g ul, m(1)a()AG) - h(30) o RS Tl

£(30) ~ 1022 ~ 511




